

32小时驱车3000多公里

民警劝投逃犯自首

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 张美盈)从塘下到广东省化州市,再从化州赶回塘下,日前,鲍田派出所民警花了32个小时,驱车3000多公里,成功劝投在逃人员戴某某投案自首。

戴某某,1983年7月出生,鲍田人,因涉嫌抢劫,于2008年3月27日被列为网上逃犯。

据了解,戴某某家境贫困,母亲早逝,年迈的父亲踏三轮车艰难谋生。

自开展“清网行动”以来,鲍田派出所负责人与社区民警数十次登门做戴父的思想工作,但戴父均以儿子无音讯为由拒绝劝投。

促投小组民警不气馁,仍隔三岔五上门做思想工作。“继续逃,一辈子就算毁了。据我们侧面了解,他可能隐姓埋名在广州一山区替他人养猪,打零工,生活潦倒。您忍心看他这样过下去?”民警说。

通过大量工作,渐渐消除了老人的顾虑。11月15日,派出所召

集戴某某相关亲属,晓之以理,动之以情,终于做通了亲属的思想工作,同意力促戴某某投案自首。

为避免中途发生变数,民警连夜动员戴父联系儿子,劝投小组于次日凌晨出发,16日晚20时许抵达化州市。派出所教导员周小杰与戴父一起乘坐出租车,到达约定地点等待。十几分钟后,戴某某终于出现了。

目前,戴某某已向鲍田派出所自首。

擅自使用被查封场所 一足浴店负责人被拘留

本报讯(通讯员 赵小鸥)足浴场所采用大量易燃可燃材料装修,存在严重火灾隐患,被派出所清查时发现,依法临时查封。谁知没过几天,场所负责人郑某擅自使用被临时查封的场所,照常营业。11月21日,郑某被警方依法行政拘留10日。

11月11日晚,塘下派出所联合消防大队,排查辖区内火灾隐患。排查人员在塘下镇罗凤中路附

近发现4家足浴店存在大量安全隐患,店内的装修材料大量使用易燃可燃的塑料板、三合板和木质材料。其中一家足浴店是5层落地房,上下仅有一张木质楼梯,无其他安全逃生通道,且足浴用的开水加热也在一楼阁楼,一旦发生火灾,给人员疏散逃生带来极大困难,严重威胁消费者和场所员工的生命财产安全。

当晚,民警即责令这4家足浴

店停止营业。11月16日,塘下派出所依法作出临时查封的决定。

11月21日晚,民警展开“回马枪”式清查,结果发现,4家本应该

被临时查封的足浴店中,有一家擅自撕掉封条,并公开营业。

原来,该足浴店负责人郑某以为派出所临时查封只是“一阵风”,不会深究下去,便怀着侥幸心理,于11月18日擅自撕掉封条,在没有任何整改的情况下,公开对外营业。



《野藤蔓缠上绿化隔离带树木》后续

部分树木已摆脱“束缚”

本报讯(记者 孙文静)“我晨练回家时,发现部分新栽的树上的野藤蔓已经被清除,可是还有很多树仍被野藤蔓缠绕,这是怎么回事?”昨日,市民梁大伯再次致电本报市民热线66886688反映。

本报曾在11月17日作了《野藤蔓缠上绿化隔离带树木》的报道。后据了解,这段绿化带归两家单位管。当时记者只联系上了市平原绿化工程建设指挥部,对方表示会尽快派人查看。

昨日,记者在现场看到,靠近愚溪工业区的一段路上,有两名工人挥着镰刀正在清除树上的野藤蔓。

“一路检查下来,1000多米的绿化隔离带上大概有十几株榕树枯死了。”罗阳园林工程有限公司

负责人娄文峰告诉记者,虽然这些树是年初新栽的,但被野藤蔓缠绕的程度已经算中度危险了。

清除了这些野藤蔓,是不是可以“永绝后患”?“这些野藤蔓每年三四月份开始生长,七八月份是生长最旺的时候,冬天有霜则会被冻枯,来年春天又会复活。”娄文峰说,野藤蔓特别难防治,尽管连根拔起,但来年还是会生长,明年年初会再派人过来清除。

随后,记者再次联系了浙江温州甬台温高速公路有限公司,对方电话仍是无人接听。记者询问娄文峰是否了解情况时,他表示自己只负责愚溪工业区附近这一块绿化隔离带的管理,对那一边的情况并不了解。



11月22日16时许,距离八十亩垃圾场10多米的小路旁,一辆工程车翻进田里。车上装载着的泥土倒入田中,所幸车辆损失并不严重,也未造成人员受伤。

据了解,当时工程车驾驶员为避让对向驶来的车辆,右打方向盘,因未掌握好距离,车子翻进了路旁的田里。



BMW 3 Series

320i
320i
325i
325i

Sheer
Driving Pleasure



无缝智连iPhone,创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅需一触, iPhone画面便悠然呈现在车内iDrive旋钮台中,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系 iPhone和iDrive一键无缝连接的娱乐功能为您轻松实现,演绎运动王者的潮流风范,尽享升格驾驭之悦。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系2012款全新上市。擎动·心动。

BMW之悦。

瑞安宝隆 0577-2588 6666

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

中国奥委会
合作伙伴

